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Počítáme s Lukáškem 

 

  Lukášek má 2 starší sestry, 3 bratrance a 4 sestřenice.  

  Kolik vnoučat má babička celkem? 

 

  Výpočet:……………………………………………. 

 

 

  Odpověď:…………………………………………... 

 

 

 

  Lukášek byl minulé Vánoce s rodiči a sestrami u babičky     

a dědečka. Pod stromeček jim Ježíšek přinesl celkem 58     

dárků. 7 dárků bylo pro babičku, 6 dárků pro dědečka.         

Maminka dostala stejný počet dárků jako babička, tatínek     

dostal 5 dárků, Týna 12 dárků a 12 dárků Lucinka. 

  Kolik dárků dostal Lukášek? 

 

 

  Výpočet: ……………………………………………………………………………………….. 

                  ………………………………………………………………………………………. 

 

  Odpověď: ……………………………………………………………………………………... 

 

 

Lukášek byl 5 dní nemocný a nechodil do školy. Aby nezameškal, dělal úkoly doma s maminkou. 

Každý den musel v písance napsat 9 řádků. Kolik řádků musel napsat celkem? 

 

Výpočet: ……………………………………………………………………………………….. 

 

Odpověď:………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

Lukášek s maminkou procvičoval také počítání. Mamince se ale při zadávání příkladů trochu 

popletla písmenka s čísly. Dosaď podle vzoru za písmena čísla a vypočítej: 

A = 1, B = 2, C = 3, D = 4, E = 5, F = 6, G = 7, H = 8, I = 9, J = 0 

 

DH + CB =      BF + BE = 

 

HD – BB =      DA – DJ = 

 

FC + AG =      CE + AD =  

 

EE – CJ =       GF – BF = 

 

AH + GA =      AC + GA = 

 

IF – DJ =      DI – BI = 


